
Matematika s radostíM R

Upozornění: Omlouváme se, zdá se, že soubor neotevíráte
v aplikaci podporující práci s Javascripty. Pro bezproblé-
movou funkčnost tohoto PDF souboru si jej uložte na svůj
lokální disk a otevřete z tohoto disku v aplikaci Adobe
Reader.

Průnik a sjednocení dvou množin
Párovací hra – lehká

Cílem hry je spárovat otázky a odpovědi s co nejmenším počtem chybných pokusů. Po
správném vyřešení každého problému se zobrazí část tajenky. Další informace k ovládání hry
naleznete na http://msr.vsb.cz/napoveda/parovaci-hry.

Hra byla vytvořena v rámci projektu Matematika s radostí dle návrhu Lady Kuklové.

http://msr.vsb.cz/napoveda/parovaci-hry
http://msr.vsb.cz/


Student posílá na konci školního roku zprávu matce:„Milá maminko, propadl
jsem z matematiky. Připrav na to tatínka.“
Matka odepisuje: „Otec je připraven, připrav se i ty!“

Každé množině A přiřaďte nějakou množinu B tak, aby se tyto množiny rovnaly.

Množiny A

11

1 {0; 2; 7,5; 8; 11} ∩ {x ∈ N; x > 6}{x ∈ Z; x < 2} ∩ {−2; 0; 2; 7,5; 8}{x ∈ Z; x < 2} ∩ {x ∈ Z; x < −2}{8; 11; 13} ∪ {x ∈ N; x > 6}{x ∈ Z; x < 2} ∪ {x ∈ Z; x < −2}{x ∈ N; x > 6} ∪ {x ∈ N; x < 8}

11

2 {0; 2; 7,5; 8; 11} ∩ {x ∈ N; x > 6}{x ∈ Z; x < 2} ∩ {−2; 0; 2; 7,5; 8}{x ∈ Z; x < 2} ∩ {x ∈ Z; x < −2}{8; 11; 13} ∪ {x ∈ N; x > 6}{x ∈ Z; x < 2} ∪ {x ∈ Z; x < −2}{x ∈ N; x > 6} ∪ {x ∈ N; x < 8}

11

3 {0; 2; 7,5; 8; 11} ∩ {x ∈ N; x > 6}{x ∈ Z; x < 2} ∩ {−2; 0; 2; 7,5; 8}{x ∈ Z; x < 2} ∩ {x ∈ Z; x < −2}{8; 11; 13} ∪ {x ∈ N; x > 6}{x ∈ Z; x < 2} ∪ {x ∈ Z; x < −2}{x ∈ N; x > 6} ∪ {x ∈ N; x < 8}

11

4 {0; 2; 7,5; 8; 11} ∩ {x ∈ N; x > 6}{x ∈ Z; x < 2} ∩ {−2; 0; 2; 7,5; 8}{x ∈ Z; x < 2} ∩ {x ∈ Z; x < −2}{8; 11; 13} ∪ {x ∈ N; x > 6}{x ∈ Z; x < 2} ∪ {x ∈ Z; x < −2}{x ∈ N; x > 6} ∪ {x ∈ N; x < 8}

11

5 {0; 2; 7,5; 8; 11} ∩ {x ∈ N; x > 6}{x ∈ Z; x < 2} ∩ {−2; 0; 2; 7,5; 8}{x ∈ Z; x < 2} ∩ {x ∈ Z; x < −2}{8; 11; 13} ∪ {x ∈ N; x > 6}{x ∈ Z; x < 2} ∪ {x ∈ Z; x < −2}{x ∈ N; x > 6} ∪ {x ∈ N; x < 8}

11

6 {0; 2; 7,5; 8; 11} ∩ {x ∈ N; x > 6}{x ∈ Z; x < 2} ∩ {−2; 0; 2; 7,5; 8}{x ∈ Z; x < 2} ∩ {x ∈ Z; x < −2}{8; 11; 13} ∪ {x ∈ N; x > 6}{x ∈ Z; x < 2} ∪ {x ∈ Z; x < −2}{x ∈ N; x > 6} ∪ {x ∈ N; x < 8}

Množiny B

11

a {8; 11}{−2; 0}{x ∈ Z; x < −2}{x ∈ N; x > 6}{x ∈ Z; x < 2}N{7}{7,5; 8; 11}{−2; 0; 2}{8; 11; 13}∅R{0; 2; 7,5}{6; 7; 8}

11

b {8; 11}{−2; 0}{x ∈ Z; x < −2}{x ∈ N; x > 6}{x ∈ Z; x < 2}N{7}{7,5; 8; 11}{−2; 0; 2}{8; 11; 13}∅R{0; 2; 7,5}{6; 7; 8}

11

c {8; 11}{−2; 0}{x ∈ Z; x < −2}{x ∈ N; x > 6}{x ∈ Z; x < 2}N{7}{7,5; 8; 11}{−2; 0; 2}{8; 11; 13}∅R{0; 2; 7,5}{6; 7; 8}

11

d {8; 11}{−2; 0}{x ∈ Z; x < −2}{x ∈ N; x > 6}{x ∈ Z; x < 2}N{7}{7,5; 8; 11}{−2; 0; 2}{8; 11; 13}∅R{0; 2; 7,5}{6; 7; 8}

11

e {8; 11}{−2; 0}{x ∈ Z; x < −2}{x ∈ N; x > 6}{x ∈ Z; x < 2}N{7}{7,5; 8; 11}{−2; 0; 2}{8; 11; 13}∅R{0; 2; 7,5}{6; 7; 8}

11

f {8; 11}{−2; 0}{x ∈ Z; x < −2}{x ∈ N; x > 6}{x ∈ Z; x < 2}N{7}{7,5; 8; 11}{−2; 0; 2}{8; 11; 13}∅R{0; 2; 7,5}{6; 7; 8}

11

g {8; 11}{−2; 0}{x ∈ Z; x < −2}{x ∈ N; x > 6}{x ∈ Z; x < 2}N{7}{7,5; 8; 11}{−2; 0; 2}{8; 11; 13}∅R{0; 2; 7,5}{6; 7; 8}

11

h {8; 11}{−2; 0}{x ∈ Z; x < −2}{x ∈ N; x > 6}{x ∈ Z; x < 2}N{7}{7,5; 8; 11}{−2; 0; 2}{8; 11; 13}∅R{0; 2; 7,5}{6; 7; 8}

11

i {8; 11}{−2; 0}{x ∈ Z; x < −2}{x ∈ N; x > 6}{x ∈ Z; x < 2}N{7}{7,5; 8; 11}{−2; 0; 2}{8; 11; 13}∅R{0; 2; 7,5}{6; 7; 8}

11

j {8; 11}{−2; 0}{x ∈ Z; x < −2}{x ∈ N; x > 6}{x ∈ Z; x < 2}N{7}{7,5; 8; 11}{−2; 0; 2}{8; 11; 13}∅R{0; 2; 7,5}{6; 7; 8}

11

k {8; 11}{−2; 0}{x ∈ Z; x < −2}{x ∈ N; x > 6}{x ∈ Z; x < 2}N{7}{7,5; 8; 11}{−2; 0; 2}{8; 11; 13}∅R{0; 2; 7,5}{6; 7; 8}

11

l {8; 11}{−2; 0}{x ∈ Z; x < −2}{x ∈ N; x > 6}{x ∈ Z; x < 2}N{7}{7,5; 8; 11}{−2; 0; 2}{8; 11; 13}∅R{0; 2; 7,5}{6; 7; 8}

11

m {8; 11}{−2; 0}{x ∈ Z; x < −2}{x ∈ N; x > 6}{x ∈ Z; x < 2}N{7}{7,5; 8; 11}{−2; 0; 2}{8; 11; 13}∅R{0; 2; 7,5}{6; 7; 8}

11

n {8; 11}{−2; 0}{x ∈ Z; x < −2}{x ∈ N; x > 6}{x ∈ Z; x < 2}N{7}{7,5; 8; 11}{−2; 0; 2}{8; 11; 13}∅R{0; 2; 7,5}{6; 7; 8}

Hodnocení



Hrací pole




